Nevezziik a gomb kiillGjét R-nek a kimetszett korokét r-nek. Akkor
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A gomb sugarat (-t a kovetkezd egyenletbdl nyerjiik:
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A péarhuzamos sikokkal kimetszett gombszelet térfogata

/ “p3__ Y p3
14 3R7T 81R7T
108 56
Vli -0 7 R3
(81 81>
56
V/__R3
81

A hengeralaki cs6 térfogata, ha ismeretlen hosszat h-val jeloljiik:

V' =h{(¢+0.2)?% -} .

V' =h{(0.4¢+0.04)} m.

Ebbél
VI
h=
(0.4¢ 4+ 0.04)7
g—?R37r
(0.4¢ +0.04)7”
_ 52R3
~ 81(0.4¢ +0.04)°
. 52.123
~ 81(0.4¢ +0.04)’
5264
012+ 1.2¢°
5216
~0.03+0.3¢’
h = 360.2 dm.

h:

h

(Eckstein Mor, f6gymn. VIIL oszt. tanuld, Nyitra).



